

金融界美股讯 北京时间2月5日消息，美联储发表了“鸽派”言论以及1月份非农就业报告的强劲表现提振，同时美股在苹果大涨带动下大幅收涨，道指涨近200点。

截至发稿，道指涨175.48点，报25239.37点，涨幅为0.7%；纳指涨83.67点，报7347.54点，涨幅为1.15%；标普500指数涨18.34点，报2724.87点，涨幅为0.68%

科技股领涨大盘。微软（MSFT）与苹果（AAPL）推动道指攀升。微软周一收高2.7%。

市场推动力

本周美股将迎来“超级周”——美国总统特朗普定于2月5日发表国情咨文，美联储主席鲍威尔等多位联储官员将出席活动或发表讲话，英国央行及澳洲联储将公布利率决议，美欧均将公布1月服务业和综合PMI，美国将补发因政府关门而未公布的经济数据。

周一投资者仍然密切关注中美贸易关系的最新进展，此前中美双方关于贸易谈判的乐观评论令市场情绪乐观。分析师称，市场对贸易方面的重要消息非常敏感。Fact Set的数据显示，到目前为止，超过47%的标普500指数成分股公司已经公布了四季度财报。其中，有68.5%的公司的业绩超过了分析师的预期。

在2018年前三季度，美股企业的盈利平均增长超过了20%。到目前为止，标普500指数成分股公司的盈利同比增长了12.5%。

投资者也在担忧美联储的货币政策正常化。他们担忧美联储的紧缩步伐变得过快。这种担忧在上周得到缓解，当时美联储表示将对未来的加息保持耐心。与此同时，美国1月份的非农就业报告也远远超过了分析师的预期。

经济数据

美国商务部公布了此前由于政府停摆而延迟发布的美国11月耐用品订单终值和11月工厂订单数据。数据显示，美国11月耐用品订单终值环比增长0.7%，预期增长1.5%，初值为0.8%；10月终值下跌4.3%。美国11月扣除运输类耐用品订单终值环比下跌0.4%，预期0.1%，初值为下跌0.3%；10月终值为上涨0.4%。

扣除飞机非国防资本耐用品订单不计，美国11月耐用品订单终值环比下跌0.6%，预期上涨0.1%，初值下跌0.6%；10月终值为增长0.5%。美国11月工厂订单环比下跌0.6%，预期增长

0.3%，前值下跌2.1%，这是2016年6月以来首次连续两个月下跌。

克利夫兰联储行长洛瑞塔-梅斯特（Loretta Mester）将在美东时间周一晚7：30发表讲话。梅斯特不是美联储货币利率政策决定委员会今年的投票委员。

市场分析

美国CFRA投资策略师Lindsey Bell表示：“就我看来，这个财报季比过去三个季度的表现更均衡、更普通一些。这个季度的财报表现就是通常一个财季的典型状况。”

Oanda分析师阿方索-艾斯帕萨（Alfonso Esparza）表示：“上周的中美贸易谈判出现了一些良好迹象。但市场情绪很容易受到反贸易性声明的不利影响。”

号称“债券之王”的比尔-格罗斯执掌的骏利无约束债券基金周一宣布，格罗斯计划将于2019年3月1日离任退休。格罗斯称，退休是自己做出的决定，并表示基金的表现一直无法令人满意。

CFRA的投资策略师Lindsey Bell表示，当我想到这个财报季时，它比我们在过去三个季度看到的更平均，也更好。这个财报季更像是一个普通季度的财报季。

道富环球的首席投资策略师Michael Arone表示，自从在去年12月暴跌以来，美国股市已经实现了大幅反弹，这在很大程度上是因为市场对美股企业四季度盈利的糟糕预期并没有成为现实、美联储对加息更有耐心，以及美国劳动力市场实现了连续100个月增长。

个股消息

苹果涨2.84%；Facebook涨2.14%；亚马逊涨0.44%；微软涨2.88%；谷歌涨1.99%；奈飞涨3.38%；特斯拉涨0.22%。

2月4日晚间，有网友发微博(美股WB)称，苹果、华为、小米等品牌手机自带的应用下载工具无法正常使用。21时40分许，新京报记者使用苹果App Store时，发现应用下载功能已恢复正常。小米、华为手机应用商店APP下载功能仍无法正常使用。

据财联社报道，松下预计特斯拉超级工厂将从10月起达到全产能。据悉，目前松下与特斯拉联合运营着位于美国内华达州的超级工厂，并已经向该工厂投资约16亿美元。此外，特斯拉将以换股交易方式收购能源公司Maxwell，代价相当于4.75美元/

股。

淡水河谷美股跌超4%，此前淡水河谷预计Brucutu大坝坍塌事故及随之而来的停工会影响到3000万吨产出。

阿里巴巴(美股BABA)跌0.76%；百度(美股BIDU)涨1.56%；京东(美股JD)跌1.38%；网易(美股NTES)涨0.74%；新浪(美股SINA)跌1.28%；新浪微博涨1.44%；拼多多涨3.35%；趣头条跌4.28%；蔚来跌0.63%；爱奇艺涨1.84%；携程网涨0.39%；迅雷(美股XNET)跌0.3%；陌陌跌1.85%；欢聚时代(美股YY)跌0.28%；虎牙涨0.41%；哔哩哔哩跌0.73%；汽车之家(美股ATHM)涨3.54%。

2月5日凌晨消息，百度作为央视2019春晚独家网络互动平台，红包互动活动落幕。春晚直播期间，全球观众参与百度APP红包互动活动次数达208亿次。

针对日前网络上传播的网易严选“年后裁员30%”、“从1400到900人”等消息，网易严选方面回应称，以上消息均为不实信息。此外，网易严选还表示，团队从未停止过引入行业人才，也在持续深入调整优化团队。

2月3日，微博宣布与2019年中央电视台春节联欢晚会（简称“央视春晚”）达成视频及直播内容合作，双方将延续往年在视频及新媒体传播层面的深度合作，联手在春节期间推出央视春晚视频直播、相关节目集锦、幕后花絮以及亮点剪辑，除此之外微博还将上线花式拜年、趣味点评、打卡晒照等多样化的互动活动，丰富春节期间央视富媒体内容传播和视听感受。

Facebook（FB）、亚马逊（AMZN）、苹果（AAPL）、Netflix（NFLX）及谷歌的母公司Alphabet（GOOG、GOOGL）等普遍收高。

高乐氏收高5.5%，此前该公司宣布盈利超出预期，并重申对2019年盈利与营收的预期。

Ultimate Software Group（ULTI）股价大涨，此前该公司宣布同意以Hellman &Friedman为首的财团提出的全现金收购要约，交易价值约110亿美元。

披萨连锁店Papa John's International（PZZA）股价攀升。据消息灵通人士透露，Starboard Value LP将对该公司投资2亿美元，且Starboard Value公司CEO Jeffrey Smith将成为Papa John's International公司的董事长。

消费品生产商高乐氏（CLX）股价攀升，该公司宣布第二财季盈利超出市场预期。

通用汽车（GE）计划下周在美裁员4000人。

特斯拉（TSLA）周一表示，计划收购电池科技公司麦克斯韦尔技术公司（Maxwell Technologies）。麦克斯韦尔是能源存储和电力传输解决方案的开发商和制造商。

特斯拉将以每股4.75美元的价格收购该公司4590万股股票。该交易较麦克斯韦尔周五收盘价每股3.07美元溢价55%，对该公司的估值约为2.18亿美元。

谷歌的母公司Alphabet、Gilead Sciences以及希捷科技等公司将在周一收盘后公布财报。

其他市场

周一亚洲市场涨跌不一。中国大陆与中国台湾股市因农历新年休市。韩国市场因节假日休市。日本日经225指数收高0.5%。

欧洲股市方面，英国富时100指数收涨0.19%，德国DAX指数收跌0.03%，法国CAC指数收跌0.38%，西班牙IBEX指数收跌0.49%。

纽约商品交易所4月交割的黄金期货价格下跌2.80美元，或0.2%，收于1319.30美元/盎司。

纽约商品交易所的西德州中质原油（WTI）期货价格收跌70美元，跌幅1.3%，收于54.56美元/桶。

作为全球原油价格基准的伦敦洲际交易所（ICE）布伦特原油期货价格收跌24美分，收于62.51美元/桶。该期货盘中一度上涨至63.63美元/桶，创12月7日以来盘中新高。